

ČETVRTA KORIZMENA NEDJELJA

19. ožujka 2023.

Prema odluci naši biskupa, danas prikupljamo dobrovoljne priloge **za pomoć stradalima u potresu u Siriji i Turskoj**. Svoj prilog možete dati našim volonterima na izlazu iz crkve.

Ovaj tjedan se spominjemo:

Ponedjeljak: **SVETKOVINA SV. JOSIPA**. Mise su ujutro u 7:00, 10:30 i navečer svečana misa u 19:00 sati. Na toj misi pjeva i svira zbor učenika OŠ Ivana Mažuranića.

Subota: **SVETKOVINA BLAGOVIJESTI**. Mise su ujutro u 7:00, 10:30 i navečer u 19:00 sati.

ŽUPNI VJERONAUČ za treće razrede je još ovaj tjedan prema rasporedu. Župnog vjeronauka poslije nema do iza uskrsnih blagdana. Osmi razredi umjesto vjeronauka dolaze na križni put u utorak.

POBOŽNOST KRIŽNOG PUTA je utorkom i petkom u 18:30 sati.

Tema korizmene tribine ovog četvrtka je „Sinoda i mediji?“, a **Blaženka Jančić, urednica redakcije religijskog programa Hrvatskog radija**. To je zadnja tribina ove korizme.

DUHOVNA OBNOVA u župi je u petak 24. ožujka. Koju vodi vlč. Ivica Tolla. U 18:00 sati je izlaganje na temu „Obrati se i vjeruj evanđelju“, u 18:30 pobožnost križnoga puta i sveta misa te iza mise euharistijsko klanjanje.

Sljedeća nedjelja: PETA KORIZMENA mise su po običaju.

U ponedjeljak 3. travnja (Veliki ponedjeljak) ćemo obići one koje obilazimo za „prvi petak“. **Iz toga razloga se neće ići na Veliki petak**. Ako se dogodi da svećenik iz nekog razloga na „prvi petak“ ne dođe, ako je hitno, nazovite pa će doći naknadno te naglasite tko je do sada k vama dolazio.

MISNE NAKANE

Nedjelja, 19. ožujka

7:30 **JOSIP, JOZO, ANA, ROKO, MARICA, LENKA**

9:00 sati **+JOZEF, JOSIP**

10:30 sati **ŽUPNA MISA**

12:00 sati **+IVAN, IVKA +OB. PODOLSKI**

19:00 sati **+ZVONIMIR, JOSIPA BAŠNEC**

Ponedjeljak, 20. ožujka

7:00 sati **+JOSIP, JAKA**

10:30 sati **+MIRKO JURKOVIĆ**

19:00 sati **+ANTE, DRAGICA MARKOTA**

Utorak, 21. ožujka

7:00 sati **+OB. OREČ, BENGIZ**

19:00 sati **+IVAN ĆIBARIĆ**

Srijeda, 22. ožujka

7:00 sati **+OB. SUKALEC, ŽITOMIRAC**

19:00 **KOLEKTIVNA**

Četvrtak, 23. ožujka

7:00 sati **+ANA, ZVONIMIR Kobačić; Marija Horvat**

19:00 sati **+JAGO Blažević**

Petak, 24. ožujka

7:00 sati **+OB. MATIĆ, ŽAJA**

19:00 sati **KOLEKTIVNA**

Subota, 25. ožujka

7:00 sati **+PERO LJUBIČIĆ**

10:30 sati **+IVAN KRUŠELJ**

19:00 sati **ZA BLAGOSLOV OB. JANTOLEK**

Nedjelja, 26. ožujka

7:30 sati **+PERO LJUBIČIĆ**

9:00 sati **+ŽELJKO JURKOVIĆ, SREČKO CESTARIĆ**

10:30 sati **ŽUPNA MISA**

12:00 sati **PO NAKANI**

19:00 sati **MARIJA PALIĆ**

Velika USKRSNA ISPOVIJED u župi je 30. ožujka 2023. prema rasporedu:

ISPOVIJED DJECE u 11:10 i 17:00 sati

ISPOVIJED ODRASLIH u 20:00 sati

Molim vas da jedni druge potaknete, osobito djecu i mlade.



Župa Svetog
Mihaela Arkandela
Zagreb - Kapucini D. Dubrava
- ŽUPNI LISTIĆ -
sveti-mihael-zagreb-dubrava.net
www.facebook.com/zupasvmichael



EVANĐELJE PO IVANU (9, 1-41)

Isus prolazeći ugleda čovjeka slijepa od rođenja. Zapitaše ga njegovi učenici: »Učitelju, tko li sagriješ, on ili njegovi roditelji te se slijep rodio?« Odgovori Isus: »Niti sagriješ on niti njegovi roditelji, nego je to zato da se na njemu očituju djela Božja. Dok je dan, treba da radimo djela onoga koji me posla. Dolazi noć, kad nitko ne može raditi. Dok sam na svijetu, svjetlost sam svijeta.« To rekavši, pljune na zemlju i od pljuvačke načini kal pa mu kalom premaža oči. I reče mu: »Idi, operi se u kupalištu Siloamu!« - što znači »Poslanik.« Onaj ode, umije se pa se vrati gledajući. Susjedi i oni koji su ga prije viđali kao prosjaka govorili su: »Nije li to onaj koji je sjedio i prosio?« Jedni su govorili: »On je.« Drugi opet: »Nije, nego mu je sličan.« On je sam tvrdio: »Da, ja sam!« Nato ga upitaše: »Kako su ti se otvorile oči?« On odgovori: »Čovjek koji se zove Isus načini kal, premaža mi oči i reče mi: 'Idi u Siloam i operi se.' Odoh dakle, oprah se i progledah.« Rekoše mu: »Gdje je on?« Odgovori: »Ne znam.« Tada odvedoše toga bivšeg slijepca farizejima. A toga dana kad Isus načini kal i otvori njegove oči, bijaše subota. Farizeji ga počеше iznova ispitivati kako je progledao. On im reče: »Stavio mi kal na oči i ja se oprah - i evo vidim.« Nato neki između farizeja rekoše: »Nije taj čovjek od Boga: ne pazi na subotu.« Drugi ga pak govorili:

»A kako bi jedan grešnik mogao činiti takva znamenja?« I nastade među njima podvojenost. Zatim ponovno upitaju slijepca: »A što ti kažeš o njemu? Otvorio ti je oči!« On odgovori: »Prorok je!« Židovi ipak ne vjerovahu da on bijaše slijep i da je progledao dok ne dozvaše roditelje toga koji je progledao i upitaše ih: »Je li ovo vaš sin za kojega tvrdite da se slijep rodio? Kako sada vidi?« Njegovi roditelji odvrata: »Znamo da je ovo naš sin i da se slijep rodio. A kako sada vidi, to mi ne znamo; i tko mu je otvorio oči, ne znamo. Njega pitajte! Punoljetan je: neka sam o sebi govori!« Rekoše tako njegovi roditelji jer su se bojali Židova. Židovi se doista već bijahu dogovorili da se iz sinagoge ima izopćiti svaki koji njega prizna Kristom. Zbog toga rekoše njegovi roditelji: »Punoljetan je, njega pitajte!« Pozvaše stoga po drugi put čovjeka koji bijaše slijep i rekoše mu: »Podaj slavu Bogu! Mi znamo da je taj čovjek grešnik!« Nato im on odgovori: »Je li grešnik, ja ne znam. Jedno znam: slijep sam bio, a sada vidim.« Rekoše mu opet: »Što ti učini? Kako ti otvori oči?« Odgovori im: »Već vam rekoh i ne poslušaste me. Što opet hoćete čuti? Da ne kanite i vi postati njegovim učenicima?« Nato ga oni izgrdiše i rekoše: »Ti si njegov učenik, a mi smo učenici Mojsijevi. Mi znamo da je Mojsiju govorio Bog, a za ovoga ne znamo ni odakle je.« Odgovori im čovjek: »Pa to i jest čudnovato da vi ne znate odakle je, a meni je otvorio oči. Znam da Bog grešnike ne uslišava; nego je li tko bogobožan i vrši li njegovu volju, toga uslišava. Odvijek a se nije čulo da bi tko otvorio oči slijepcu od rođenja. Kad ovaj ne bi bio od Boga, ne bi mogao činiti ništa«. Odgovore mu: »Sav si

se u grijesima rodio, i ti nas da učiš?« i izbacije ga. Dočuo Isus da su onoga izbacili pa ga nađe i reče mu: »Ti vjeruješ u Sina Čovječjega?« On odgovori: »A tko je taj, Gospodine, da vjerujem u njega?« Reče mu Isus: »Vidio si ga! To je onaj koji govori s tobom!« A on reče: »Vjerujem, Gospodine!« I baci se ničice preda nj. Tada Isus reče: »Radi suda dođoh na ovaj svijet: da progledaju koji ne vide, a koji vide, da oslijepi!« Čuli to neki od farizeja koji su bili s njime pa ga upitaju: »Zar smo i mi slijepi?« Isus im odgovori: »Da ste slijepi, ne biste imali grijeha. No vi govorite: 'Vidimo' pa grijeh vaš ostaje.«

UZ DANAŠNJU NEDJELJU

Današnje nam evanđelje govori o slijepcu od rođenja kojeg je Isus ozdravio. Isus mu je darovao vid. Vidimo tu milosrdnog Isusa koji daruje čovjeku ono što mu potrebno. Vid je bio najpotrebniji slijepcu od rođenja. Svakome od nas Isus daruje ono što nam je najpotrebnije, od najmanjih do najvećih stvari. Svjedoci smo, svatko od nas, koliko nam je Isus darovao. Posebno danas, u ovim kriznim trenucima, postajemo svjesni svih onih Božjih darova koje smo tako često primali s premalo zahvalnosti, s premalo strahopoštovanja. I zato sada, danas želim reći: hvala ti Gospodine za sve ispovijedi koje sam imao. Hvala ti za sve trenutke koje sam proveo s tobom, za sve mise na kojima sam bio. Hvala ti za tvoju beskrajnu ljubav koju nam ne prestaješ davati. Hvala ti za svaku toplu riječ koju si mi uputio po mojim bližnjima. Hvala ti za svaku osobu koju si mi darovao u mom životu, počevši od mojih roditelja. „Vjeruješ li u Sina čovječjega“ upitao je Isus slijepca koji to više nije. A on je tako spremno odgovorio: „Vjerujem, Gospodine!“ Gospodine, daj i meni samo malo te njegove spremnosti, daj i meni samo malo njegove vjere, samo jedno malo zrnce. I mene danas, Gospodine, pitaš: vjeruješ li u mene i sada kad stvari postaju ozbiljne, kad nije lako vjerovati? Gospodine, vjerujem, pomoz mi mojoj nevjeri. Želim

vjerovati i sada, jer si ti jedina sigurnost. I ja sam slijep od rođenja jer sam tolike godine bio slijep vidjeti tvoju dobrotu upisanu u svaki cvijet, u svaku osobu, u svaki trenutak. Bio sam slijep vidjeti tvoju prisutnost u događajima moga života. Tebi Gospodine koji si svjetlo svjetla povjeravam sebe i ovaj svijet koji se nalazi u tami. Tebi povjeravam svoju prošlost i svaki dan koji će tek doći. Tebi povjeravam sve osobe s kojima se susrećem i sve osobe koje poznajem. Slijepcu si rekao: „Vidio si Ga! To je onaj koji govori s tobom!“ I nama to danas govoriš. Vidjeli ste me toliko puta u svom životu, i na djelu i na riječi. Doista, Gospodine, toliko smo puta vidjeli tvoja dobročinstva. Zato i sada želimo vjerovati da je sve ovo samo prilika da se očituju Božja djela. Vjerujemo da ćemo još jednom vidjeti tvoja djela, tvoju svemoćnu ruku. Vjerujemo, pomoz našoj nevjeri.

KASNITI NA MISU

<https://hkm.hr/duhovnost/je-li-grijeh-kasniti-na-misu/>

Vlč. Boris Jozić istaknuo je da danas ljudi često kasne na svetu misu. „Napravio bih razliku između kroničnog i slučajnog kašnjenja što je jako važno jer su to dvije različite stvari. Kronično kašnjenje je sindrom onih koji stalno kasne i to je njihova krivnja. Kronično kašnjenje može biti zbog lijenosti, nepripremljenosti i drugih sličnih razloga zbog kojih osoba kasni. S druge strane slučajno kašnjenje je kada to nije naša krivnja. Mi se pripremimo i krenemo na vrijeme, a dogodi se neka nepredviđena situacija na koji ne možemo utjecati“, rekao je. „Događa li nam se da redovito kasnimo na svetu misu to postaje teški grijeh jer je to pitanje naše lijenosti, a lijenost je teški grijeh. Kada se to događa ne možemo pristupiti svetovj pričesti jer smo pod teškim grijehom. Ukoliko netko ima problem s kašnjenjem on se mora s tim izboriti. Svaka osoba mora znati što je sveta misa. Sveta misa je trenutak kada se zajednica okuplja da bi zajedno proslavila, zajedno zahvalila Kristu, zajedno živjela euharistiju i stoga, ako ja kasnim na to onda nisam dio zajednice, onda nisam dio obitelji i ne mogu pristupiti na svetu pričest“, istaknuo je vlč. Boris Jozić.

Izdaje: **Župa sv. Mihaela arkandela**

Kapucinska 47, 10040 ZAGREB

VAŠ DAR ILI DONACIJA

IBAN: HR0723600001102943982

